刘德华、黄日华、苗侨伟和汤镇业重聚电影《兄弟》

'四虎" 聚首话 "兄弟" 情谊

18日,刘德华投资、出演的《兄弟之 生死同盟》将登陆郑州各大影院,当年的 "无线五虎"除梁朝伟缺席外,刘德华、黄 日华、苗侨伟和汤镇业"四虎"再次聚首成 为最大期待。记者昨日通过发行方保利博 纳获悉, 与戏外的兄弟情深不同,"四虎" 在《兄弟》中上演的却是兄弟反目、互相残 杀的故事。 晚报记者 梁晨

不是黑帮胜似黑帮

刘德华这次出钱又出力,《兄弟》不仅聚 集了香港无线"四虎",还邀请陈奕迅、王志 文、黄奕、于荣光、林家栋等演员出演。以刘德 华, 干荣光, 林家栋为代表的警察力量与苗侨 伟、黄日华、汤镇业领衔的黑帮势力展开正邪 较量,而陈奕迅不经意间卷入这场斗争的风 暴,他与大哥苗侨伟不仅要应对警察的追捕, 还要和以汤镇业父子为首的势力展开生死搏 杀。刘德华表示,《兄弟》不是黑帮片,就是几 个好朋友聚在一起开开心心地做片子。不过, 片中兄弟之间互相仇恨, 动不动就打对方耳 光,却让人很难找到"玩"的感觉。

演过无数次警察的华仔这次扮演一 吃的神探,经常要他拿着饭盒、三明治边吃边 拍戏。由于海报印着反写的"兄弟",不禁让人 联想兄弟情谊的复杂,刘德华却解释说:"我 们应该换个角度看,如果从海报后面看就是正 确的兄弟二字,不管是什么情况,有钱没钱, 红不红,都是兄弟,要计较这些就不是兄弟 了。这部电影的兄弟是有血有肉的情谊,不是 指黑帮的那种兄弟关系。"在《兄弟》上映的 前 4 天, "兄弟" 三人以上"结盟"到奥斯卡影 都看片,凭《郑州晚报》购全价零售票,每人优 惠10元。



戏里戏外说"四虎"

刘德华 在戏里, 刘德华扮演的警察 奎很蛮横, 他与苗侨伟扮演的尧展开针尖 对麦芒的斗争,在尧的父亲病危时,奎毫不 通融地将尧扣押在身旁,阻止其探望父亲。 在戏外两人却很友善,感情好得超乎想象, 刘德华更是直言自己与三哥(苗侨伟)走得 最近。"我们曾经一起演过两部戏,后来又 签了同一家经纪公司。关系一直都很好。

汤镇业 在戏里,汤镇业扮演的是黑 帮中最阴险毒辣的角色,一心想杀死尧坐 上老大的位置,最后却被对方干掉,臃肿 的体态、秃顶的脑袋,很难让人想到汤镇 业昔日的俊美身影。在戏外,汤镇业除了 偶尔在电影中客串角色外,大部分时间都 在打理自己的生意。对于"五虎"情谊,汤 镇业说:"没有利益关系,统统都是兄弟。

苗侨伟 在戏里,苗侨伟扮演的黑帮 大哥尧心肠最狠毒、性格最复杂,他可以 为了兄弟去自首,也可以为了报仇"出卖" 兄弟。在戏外苗侨伟却是很照顾兄弟的 "大哥",每年都会带家人去刘德华家拜年, 参加明星足球队是为了给黄日华捧场,想 方设法把汤镇业拉到保龄球馆聚会。

黄日华 在戏里,黄日华扮演的保镖 阿鬼最能打,外表冷酷,有情义很忠心,自 小与尧、舜感情深厚,最后为保护舜被打 死。在戏外他却有点懒惰,一直处于半退 休状态,"现在就是拍平面广告,做代言,

演唱会的 嘉宾,不 会重回影



全国妇科名医

- 妇科会诊时间: 10月12日-11月26日
 会诊定点医院: 河南省軍区医院(金水路与经七路交叉口)
 会诊咨询电话: 0371-63071400、61511388

⇔ 河南省军区医院

一 全程鼎力承办

支持医院:

北京协和医院 沈阳 4 6 3 医院

解放军461医院 武警山东总队医院 解放军264医院 解放军201医院 武警陕西总队医院 解放军205医院

我省第二届 妇科疾病诊疗规 范研讨会及全国 归科名医大型会 诊活动自动刚过 5天,已经得到 了广大女性朋友 的热烈欢迎。省 军区医院妇科专 门为此次大型会

诊开通的两部咨询电话: 0371-63071400、61511388响个不停, 前来求医的患者也是络绎不绝。

很多女性朋友发现此次活动 中出现了数码电子阴道镜检查的 优惠。但是不了解主要是为了检 查什么, 为此, 笔者走访了河南 省军区医院的妇科主任杨围华。

阴道镜检查查什么?

诊断女性下生殖道疾病。尤其对



斯方面有着重要 的价值。阴道镜 检查可以及时发 现宫颓病变。提 供可疑异常部位 定点进行活检, 结合病理学检查 作出诊断, 这样 能提高宫颈癌的

子宫颈疾病的诊

病变及宫颈癌的检查率。

电子阴道镜检查适于已婚或 未婚有性生活经历的女性、特别 是宫颈糜烂久治不愈,有接触性 出血史, 宫颈细胞学检查阳性等 人群。

杨主任还说,阴道检查操作 方便, 无痛苦, 而且可以重复检 查,因此做阴道检查是目前早期 杨主任说电子阴道镜检查对 发现宫颈癌的一种很好的筛查方

规范诊疗补助项目

费用补助 缓解看病贵

FI 免挂号费

2 免专家会诊费

免妇科内诊费

免白带常规检测费

6 免早早孕检测费

6 免红外线乳腺诊断检查费

☑ 免腹部B超检查费

数码电子阴道镜检查费半价

即道B超检查费半价

🖸 微创治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈 疾病及微管可视无痛人流手术费减免 150-500元不等: